

Вырезка из газеты

ПРАВДА

г. Москва

от 26 июня  
1973 г.

## На гастроли в Японию

На гастроли из Москвы в Японию отправятся артисты балета Большого театра Союза ССР.

— Японским зрителям, — сказал главный балетмейстер ГАБТ народный артист СССР Ю. Григорович, — будут показаны спектакли «Ромео и Джульетта» С. Прокофьева, «Дон Кихот» Л. Минкуса, «Лебединое озеро» П. Чайковского и «Спартак» А. Хачатуряна, а также большая концертная программа. Вместе с артистами балета в Японию выехал оркестр театра во главе с дирижерами А. Жюрайтисом и А. Копыловым. В составе труппы известные солисты ГАБТ Е. Максимова, Н. Бессмертнова, В. Васильев и другие, а также талантливая молодежь: Т. Голикова, Б. Акимов, А. Богатырев, М. Габович, всего более 200 человек.

М. АНОХИНА.